

健康资讯

值得种牙后,“丑婆婆”喜迎俏儿媳

值得即刻种植:当天种牙、当天戴牙冠,种牙热线:400-0371-133

“人家是丑媳妇怕见公婆,我这是丑婆婆怕见儿媳呀!”家住陇海路56岁的赵女士门牙缺3颗,儿子春节前要结婚,当妈的总不能“笑不露齿”地绷着脸去见儿媳和亲家吧。昨天,赵女士来到值得口腔,用两个小时就“长”出一口好牙。

专家亲诊,俩小时堵住门牙“黑洞”

赵女士门牙因外伤缺牙3颗,这样子去见未来的儿媳妇和亲家母,岂不让人笑话?一位种过牙的邻居推荐赵女士到值得口腔种牙。昨天,经过我省知名种植牙专家刘明舟院长诊断之后,赵女士明白了缺牙的原因:“由于外伤导致牙根尖囊肿,囊肿压迫营养牙齿的血管,导致牙髓坏

死、牙齿脱落,并造成牙槽骨部分缺损。”

正在值得口腔坐诊的第四军医大学宋应亮教授,根据赵女士的口腔CT片,亲自为她设计了“植骨后即刻种植”的种植方案。两个多小时后,赵女士的3颗门牙重新长出来。赵女士照照镜子:“有了值得种植牙,我这丑婆婆不再怕见儿媳啦!”

刘明舟院长说:“植骨后即刻种植,能让牙槽骨骨量不足的顾客实现当天拔牙根、当天种牙、当天戴牙冠。让普通种植需要的3~6个月的愈合等待期,缩短到一两个小时!”

种植牙教授盛赞:值得种植牙看齐欧美、韩国

宋应亮教授说:“我去过国内外很多

牙科医疗机构,与他们相比,值得口腔不但消毒和服务做得好,而且技术精湛、设备先进、操作规范。值得种植牙的技术水平是看齐欧美、韩国的。”

宋教授还担负着高层领导口腔保健工作,他提到,随着种植牙知识的推广普及和种植技术日益成熟,很多政府领导和商界名流都纷纷种牙。在国外,如果牙医不给缺牙顾客讲解种植牙,仍然用烤瓷牙、活动牙等伤害邻牙的方法给顾客镶牙,牙医将面临顾客起诉。

“种植牙是牙齿修复的一场革命,种植牙修复不仅仅是为了美观,更是为了健康,也许前期费用较高,但是后期牙齿受

益无穷。”宋教授说,“医疗不是菜市场,不能打价格战,有先进的技术、规范的操作和高品质的服务,自然会赢得顾客的信赖。而这些,值得口腔都做到了。”

蒋晓雷

■温馨提示

新年来临,值得口腔推出“国际种植牙大师亲诊月”,近日,四川大学华西口腔医院刘福祥教授联手刘明舟院长值得亲诊,电话预约种牙享受三重优惠:一、牙齿全景拍片免费,牙科CT半价;二、享受新年种牙基金援助;三、免口腔检查费、挂号费、专家亲诊费、种植方案设计费。种牙热线:400-0371-133。

郑州人民医院联合本报举办“市民体验日”活动

40名市民代表走进医院

零距离感受

规范化管理和优质服务魅力



市民代表在医院“JCI纪念墙”前驻足欣赏

“市民体验日” 多项人性化服务引来代表频频感叹

12月5日,本报刊出“市民体验日”活动征集市民代表的消息后,20个名额供不应求,短短1小时之内已经全部报满。

12月11日下午3点,通过本报征集的20位市民代表和周边社区的20位市民代表一起,参与了此次体验日活动。

按照活动流程,市民代表分别参观了门诊、体检科、JCI纪念墙、病房大厅、静脉配药中心、自动摆药机、消毒供应中心、呼吸科等,每到一处都有导医的详细讲解。

在宽敞明亮的门诊大厅,导医详

细讲解了就诊时“医卡通”的办理流程,以及各项自助设施的使用方法。

当市民代表看到大厅一角陈列的数台检验单自助打印设备时,纷纷感叹:“太方便了!”因为只要持录有患者信息的“医卡通”,在这些设备上就可以直接打印出各种检查检验结果。

调剂室的自动摆药机,让市民代表大开眼界。这台自动摆药机可以将全部住院患者每日口服药物按照医嘱包装成袋,袋子上印有患者的名字,二维码可扫描出患者信息。药品发到病房之后,护士只需按照药品包装袋上的信息分发药品,同时用医院配备的

坚持“开门办院” 长期组织多种形式医疗服务体验活动

据悉,此次体验日活动的目的是让市民学习体验在就医时怎样最快地找到自己需要的医师、专家,及时就诊,感受医院通过三甲评审和国际JCI认证后为患者带来的便利,同时,请参与市民提出自己的宝贵意见与建议,以便医院进行及时改进。

郑州市人民医院院长周玉东说,医院近期广泛开展市民体验活动,是为了巩固扩展医院发展成果,坚持“开门办院”的理念,深入贯彻落实“河南省医疗

系统优质服务60条”和医院“评优树典——服务品质再提升”活动精神。

据悉,自从体验活动启动以来,医院上下高度重视,对活动进行了周密部署,在全院多个职能科室和临床科室的通力配合下,已分别邀请医院周边9个社区的200余名市民来院实地参观体验医院的服务流程和服务设施,重点科室建设和医院文化,并征求意见和建议,获得了参与市民的一致认可和好评。“市民体验日”活动,也营造了和谐健康

体验科学合理的就诊流程,体验无微不至的人性化服务,参观重点科室,参加健康讲座……12月11日,郑州人民医院联合本报举办“市民体验日”活动,40位市民走进医院,零距离感受医院的规范化管理、高水平的医疗技术及优质服务,并听取专家针对雾霾天气的健康知识讲座。

据悉,郑州人民医院的“市民体验日”已经形成常态,每周举办一次,邀请社区居民、患者和义务监督员等市民群体参与,并提出意见和建议。

郑州晚报记者 邢进
通讯员 马霖/文 张浩/图

PDA掌上电脑进行扫描,确认和核对患者信息。

调剂室工作人员说,自动摆药机可以防止住院病人误服药品,避免了摆药过程二次污染,也提高了摆药效率,在药品信息化的支持下更好地实现了正确识别患者和保证用药更安全更合理。市民纷纷表示:“机器按电脑程序发药真了不起,安全性真高,真是开眼界了。”

参观结束后,呼吸科副主任王金亮为40名市民代表做了“关于雾霾、冬季常见病预防”的健康讲座,并向市民们发放了调查问卷和健康体检卡。

的医患沟通氛围,增进了市民和社会各界对医院的了解和认知。

周玉东表示,郑州人民医院将以“群众满意”为追求,以坚持“开门办院”为宗旨,长期组织多种形式医疗卫生服务系列体验活动,广泛接受社会各界的监督建议,不断提升医院国际精细化管理水平,不断创新、丰富和完善医院便民惠民利民措施,以进一步改善群众感受,提高人民群众和社会满意度,保障人民群众健康权益。

肾脏有病不“吭声”

70岁的王先生自我感觉身体挺好,但最近在健康体检时却发现肾脏有问题,毛病还不小,已发展到尿毒症早期。王先生感到不可理解,疾病已经到了这种程度,平时为何没有症状呢?

肾脏有病为何不“吭声”?

相关专家吴宪鸣说,肾脏不“吭声”是由于它的特殊生理结构决定的。

首先,我们每个人都有两只肾脏,而且有强大的潜在代偿能力,因而肾功能在罹病受损而减退时,仍能承担人体的基本生理功能,哪怕肾功能已丧失50%时,总肾功能仍可维持在正常范围之内,因此患者自感“一切正常”。只有当肾脏破坏日渐增多,代偿能力随之衰减,最后不堪重负时才有察觉,而此时患者生命已处在危险之中。

其次,肾脏是由内脏神经支配的,而且神经主要分布于肾脏的包膜上,所以疼痛的感觉也不敏感。只有当肾脏病变从内部向外周发展侵犯到包膜时,才会有疼痛的感觉。

早期有“蛛丝马迹”

尽管尿毒症的发生和发展过程有时十分隐秘,但也有不少“蛛丝马迹”。困倦、乏力,是较早的表现,别轻易忽略。食欲不振,是消化系统较早和最常见的症状,此时提示尿素在患者体内有滞留,影响消化功能所致,多数人会当成“胃病”治疗,反而越治越重。面色泛黄,由于贫血所致。尿量改变,由于肾脏过滤功能下降,部分患者随病程进展尿量会逐渐减少。血压增高,因为肾脏有排钠、排水的功能,肾功能受损时体内会发生钠和水的滞留。另外,浮肿和蛋白尿也是比较易觉察的现象,但若发展到持续性或全身性浮肿和尿蛋白泡沫多时,病已不轻。

加强预防延缓发展

许多人一旦得知自己患了慢性肾功能衰竭,感到离死不远了,终日忧心忡忡。吴宪鸣说,完全不必有这种想法,因为,从慢性肾衰早期发展到晚期,有一个比较长的过程,利用这段时间进行正规治疗,完全可以保存健存的肾单位,维持一定的代偿能力,延长存活时间。

生活中合理饮食,低蛋白饮食,成人每日蛋白质摄入量为20~30克。控制血压,降低血脂:脂肪摄入要适量,必要时可用降脂药。要有适当的体力活动,增强体质。防止受凉、劳累、感染;防止腹泻、呕吐脱水,避免血容量减少,致使肾脏血流量灌注不足,加大肾脏损害;防止全身性疾病,以免对肾脏造成损害。同时还需在医生指导下,有计划地进行治疗和护理,减少或避免某些促进肾衰的因素。